

Comunicat de presă post-eveniment

Școala “UVT pentru elevi” derulată în cadrul proiectului „Echitate socială pentru studenți și elevi în UVT” (ESSE)

Universitatea de Vest din Timișoara a demarat în perioada 30 octombrie – 01 noiembrie 2024, Școala “UVT pentru elevi”, un program de dezvoltare a competențelor transversale în rândul elevilor cu rezultate educaționale bune.

25 de elevi proveniți din medii sociale defavorizate, cu rezultate școlare foarte bune, au avut oportunitatea de a-și dezvolta competențele transversale în domeniile IT, Robotică, Imprimare 3D, Comunicare și Științe.

Programul s-a derulat prin intermediul proiectului „Echitate socială pentru studenți și elevi în UVT” (ESSE), CNFIS-FDI-2024-F-0128, proiect finanțat de Ministerul Educației din Fondul de dezvoltare instituțională – FDI 2024, Domeniul strategic 1: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirii accesului la învățământul superior.

Programul școlii pentru elevi s-a desfășurat pe parcursul a trei zile consecutive, fiecare zi cuprinzând activități care au vizat dezvoltarea performanțelor școlare, dezvoltarea competențelor transversale, orientare profesională și realizarea de activități de socializare împreună cu studenții voluntari ai Universității de Vest din Timișoara.

Prima zi, intitulată „*Explorăm Tehnologia: IT, Robotică și Imprimare 3D*”, s-a desfășurat în cadrul Facultății de Matematică și Informatică. Elevii au descoperit facultatea, au vizitat Containerul SuperComp MOISE, au fost introduși în captivanta lume a roboților, au avut parte de un atelier creativ unde au utilizat imprimanta 3D și au participat la sesiuni informative despre viitorul tehnologiei și inteligenței artificiale. Toate conceptele folosite au fost explicate pe înțelesul elevilor.

Cea de-a doua zi, intitulată „*Comunicarea prin Artă și Știință*”, s-a desfășurat în cadrul Facultății de Fizică. Elevii au vizitat Laboratorul de Științe, Planetariul și au avut parte de experimente interactive la Experimentarium. Au descoperit fizica, cosmosul și știința în viața lor.

Ultima zi din cadrul școlii pentru elevi, intitulată „*Știința pentru Toți*”, s-a desfășurat în cadrul Facultății de Arte și Design. Elevii au vizitat facultatea, Institutul de Cercetări Avansate de Mediu și au avut parte de o demonstrație fascinantă de știință aplicată.

Cei 25 de elevi participanți la Școala “UVT pentru elevi” au primit un kit de participare util în activitatea școlară.

Proiectul „Echitate socială pentru studenți și elevi în UVT” (ESSE) se implementează începând cu luna aprilie 2024, urmând a se finaliza în decembrie 2024. Valoarea totală a proiectului este de 800.000,00 lei, din care 400.000,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

Activitățile proiectului includ și dezvoltarea și organizarea de campanii de promovare a ofertelor educaționale ale UVT în licee și la evenimente naționale; organizarea și desfășurarea unor sesiuni de orientare și consiliere profesională destinate elevilor și studenților; derularea și organizarea unor activități de tutorat și remediale destinate reducerii abandonului universitar; elaborarea de materiale de sprijin în vederea pregătirii pentru examenul de bacalaureat și promovarea platforme online YTM dedicată identificării domeniului de studii universitare potrivit fiecărui elev.

Informații suplimentare:

Manager proiect: Popescu Marin

E-mail: echitate@e-uvt.ro

1

Proiect finanțat de Ministerul Educației din Fondul de dezvoltare instituțională – FDI 2024
Domeniul 1: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior